ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА	
заседания жюри IV регионального конкурса видеороликов «Патриотический марафон» в рамках межрегионального проекта «Георгиевский сбор».
                                                                                             от 05 апреля 2024 года
Состав жюри: 
1. Трубников Александр Петрович, депутат Курской областной Думы, председатель постоянного комитета Курской областной Думы по образованию, науке и культуре, председатель жюри;
1. Коробкова Наталья Алексеевна, педагог МБУ ДО "Дворец пионеров и школьников г. Курска ", член жюри;
1.   Емельянова Маргарита Владимировна, и.о.руководителя ресурсного центра федерального проекта Навигаторы детства Курской области, член жюри;
1. Шевякина Алина Игоревна, председатель Общественной Молодежной палаты при Курской областной Думе, член жюри;
1. Ткаченко Ольга Павловна, заведующий отделом краеведения и популяризации культурного наследия МБУК ЦИКН г. Курска, член жюри;
1. Герасимова Светлана Владимировна, специальный корреспондент службы информационных программ телевидения филиала федерального государственного унитарного предприятия «ВГТРК» ГТРК «Курск», член жюри;
1. Заднепровская Анастасия Сергеевна, председатель Совета Курского городского местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», член жюри;
1. Малыхина Ольга Леонидовна,  заведующий  МБДОУ "Детский сад № 10" г. Курска, член жюри;

Белова Наталья Николаевна, директор МБОУ «СОШ № 59 им. Г.М. Мыльникова», секретарь жюри





7. Основной вопрос повестки: анализ работ участников конкурса. 
	Региональный конкурс видеороликов «Патриотический марафон» в рамках православно-патриотического проекта «Георгиевский сбор» проводился в 2024 году уже в четвертый раз. Конкурсный проект был предложен в 2021 году администрацией школы МБОУ «СОШ  №59 им. Г.М. Мыльникова» города  Курска оргкомитету «Георгиевского сбора» как творческий конкурс дистанционного формата.  Более 350 обучающихся и воспитанников образовательных организаций разного уровня из Курска и Курской области поддержали конкурсный проект. В день итогового заседания жюри конкурса 05.04.2024 г. (с 08.00  до 20.00) в официальной группе школы № 59  ВКонтакте проходило онлайн-голосование за работы участников конкурса (ролики размещались посредством прикрепления прямых авторских ссылок на них в облачных хранилищах).
[bookmark: _GoBack]	Принято к рассмотрению жюри  267 конкурсных работ из 350 заявленных на конкурс, допущена к онлайн-голосованию 180 работ, в поддержку участников онлайн-голосования подано 18809 голосов. 

После обсуждения конкурсных работ жюри 
РЕШИЛО:

1. Присудить

Номинация «Прогулка по любимым местам»
I МЕСТО
Леонидов Егор Олегович 12 лет (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №58 им. М.В.Овсянникова », город  Курск, обучающийся 6 Б класса)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Леонидова Анна Викторовна, педагог-организатор
II МЕСТО
Шейкин Александр Евгеньевич, 6 лет (муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка –детский сад № 122», город Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Ветренюк Олеся Сергеевна, воспитатель
Горбачева Луиза Николаевна 10лет, Потемкина Арина Сергеевна 11 лет, Шишкин Дмитрий Сергеевич 11лет (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №59 им. Г.М. Мыльникова», город  Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Чернова Тамара Николаевна, учитель начальных классов
III МЕСТО
Сорокина Варвара Олеговна, 8лет (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 3», город Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Татькова Наталья Александровна, учитель начальных классов, Аграновская Юлия Григорьевна, руководитель школьного музея;

Грацианская Злата Владимировна 6 лет, (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 54» город Курск) педагог-организатор Золотарева Татьяна Ивановна, социальный педагог Титова Ольга Ивановна.

Номинация «Спасибо за Победу!»

I МЕСТО
Коблай Матвей Сергеевич 8 лет, 2А класс (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №17», город  Курск) 
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта:  Атрепьева Светлана Викторовна, учитель начальных классов
II МЕСТО
Токарев Тимофей Сергеевич 7 лет, Малышева Елизавета Максимовна 7 лет, Севрюкова Ангелина Денисовна 7лет, (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №59 им. Г.М. Мыльникова», город  Курск) 

ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Третьякова Любовь Николаевна, учитель начальных классов»

Кибирева Марта Александровна 5 лет, (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 117» город Курск),

ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Рыжкова Елена Алексеевна, воспитатель

Веретюшкин Георгий Романович, 6 лет, Неведрова Ксения Сергеевна, 6 лет, Корнев Михаил Сергеевич, 6 лет, Детушева Анастасия Ивановна, 6 лет, Ширяева Ева Александровна, 6 лет, Рундзя София Александровна, 6 лет (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 33» город Курск)

ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Тутова Юлия Валерьевна, педагог-психолог, Трубчанинова Ольга Геннадьевна (учитель-логопед)

III МЕСТО
Левшакова Ольга Руслановна 16 лет, (Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Беличанская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области)

ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Рощупкина Ольга Алексеевна, учитель истории, педагог дополнительного образования

Долженко Ева Денисовна, 7 лет, (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №35 им. К.Д. Воробьева»  город Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Канунникова
Наталья Сергеевна, учитель начальных классов

Номинация «Музей – память поколений»
I МЕСТО

Забежайло Серафима Анатольевна, 17 лет, 11 класс, Шашкова Елизавета Витальевна, 17 лет 11 класс, Григорьев Михаил Александрович,12 лет, 5а класс (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №2 г.Щигры Курской области»),

ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Полковникова Ольга
Александровна, педагог-психолог.

II МЕСТО

Обухов Егор Павлович, 14 лет, Струков Даниил Андреевич, 15 лет, (Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Касторенская средняя общеобразовательная школа №1» Касторенского района Курской области») 
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Студеникина Нина Николаевна, учитель истории и обществознания

III МЕСТО
Лобынцева Юлия Сергеевна, 14 лет, (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 62», город Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта:  Гладкова Дарья Александровна, заместитель директора по ВР.

Номинация «Полистаем семейный альбом»
I МЕСТО

Курдин Кирилл Русланович, 10 лет, 3Б класса,  (Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Хомутовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.И. Сечкина» Хомутовского района Курской области).
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта:  Курдина Татьяна Владимировна, учитель технологии.

II МЕСТО
Чулкова Ксения Александровна, 6 лет, (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 112», город Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Ефимцева Наталья
Викторовна, воспитатель Ноздрина Оксана Юрьевна, воспитатель

Сухачев Павел Артемович, 5 лет, (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №87» города Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Подарунок Ирина Сергеевна, воспитатель,  Прошина Янина Валентиновна, воспитатель

Номинация «Окна Победы»
II МЕСТО
Исаевский Роман Олегович, 12 лет, (Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Касторенская средняя общеобразовательная школа №1» Касторенского района Курской области)

ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Обухова
Анастасия Андреевна, учитель

Номинация «Что такое патриот?»
I МЕСТО

Чебров Владимир Алексеевич, 9 класс (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Банищанская средняя общеобразовательная школа» Льговского района Курской области)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Сиволина Лидия Александровна директор, учитель истории

II МЕСТО
Зевакова Вероника Евгеньевна, 13 лет, Емельянов Арсений Валерьевич, 14 лет, Иванова Анна Николаевна, 14 лет, Лахов Савелий Дмитриевич, 13 лет, Махов Дмитрий Алексеевич,  13 лет, Терентьева Маргарита Павловна, 13 лет, Щедрин Михаил Алексеевич, 14 лет. (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №59 им. Г.М. Мыльникова», город  Курск) 
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Полухина Екатерина Владимировна, заместитель директора по УВР.

Гадюк Арина Романовна, 7 лет, Карачевцева Александра Евгеньевна, 6 лет, Полянская Виктория Александровна, 7 лет, Федотова Ева Евгеньевна, 7 лет (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №8» города Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Кабулова Зульфия Умитовна, воспитатель
III МЕСТО
Копылова Арианна Сергеевна,  7 лет, Масалов Тимофей Артемович, 6 лет (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка - детский сад № 91»)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Разин Кирилл Дмитриевич, заместитель заведующего по УВР
СПЕЦИАЛЬНАЯ НОМИНАЦИЯ
«Специальный приз»
Кононова Алёна Ильинична, 11 лет, 4Г класс Кононов Лев Сергеевич, 11 лет, 4Г класс, Кононова Полина Ильинична, 8 лет, 2Д класс (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №59 им. Г.М. Мыльникова», город  Курск) 
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Тарасова Людмила
Константиновна, педагог-организатор, Власова Ирина Викторовна, учитель начальных классов
«Сохранение семейных традиций»

Другаль Мария Вадимовна – 4 года , Гречишникова Майя Алексеевна – 4 года, Гречишников Тимофей Алексеевич– 4 года, Гребнев Ратибор Мирославович– 4 года, Мустафаева Стефания Дмитриевна– 4 года,
Набережных Сергей Иванович– 5 лет, Чадаев Кирилл Игоревич– 5 лет, Перевезенцев Егор Андреевич– 4 года, Купреева Варвара Сергеевна– 5 лет.
 (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Центр развития ребёнка - детский сад № 116" город Курск)
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Богданова Ольга Геннадьевна – заведующий, Кудинова Елена Владимировна – воспитатель

«За оригинальность композиции»

Дурицкая Арина Павловна 5 лет, Махова Екатерина Евгеньевна 6 лет, Шелехов Виктор Антонович 5 лет, Соглаев Михаил Александрович 5 лет, Глебова Валерия Александровна 5 лет, Титов Андрей Олегович 5 лет, Афанасьева Дарья Сергеевна 6 лет, Любченко Алексей Михайлович 5 лет, Иванникова Алиса Вячеславовна 5 лет, (Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 79», город Курск).
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта:  Каргатан Елена Анатольевна, воспитатель; Володина Евгения Андреевна, воспитатель


«За творческую самостоятельность в подаче материала»

Богдан София Павловна 7в, 13 лет, Дурдыев Тимур Николаевич 8в, 15 лет, Иванов Дмитрий Евгеньевич 7в, 14 лет, Колесников Артём Владимирович 8в, 14 лет, Мальцева Анастасия Ильинична 7в, 13 лет, Махова Ульяна Юрьевна 7в, 13 лет, Носова Полина Сергеевна 8в, 14лет юнармейский патриотический отряд имени И.Н. Зикеева (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "средняя общеобразовательная школа № 29 с углубленным изучением отдельных предметов имени И.Н. Зикеева")
ФИО, должность руководителя конкурсного проекта: Коровин Роман Валерьевич, учитель истории, руководитель юнармейского отряда.



Результаты онлайн - голосования
	Лауреат 
Горбачева Луиза Николаевна10лет, Потемкина Арина Сергеевна11 лет, Шишкин Дмитрий Сергеевна 11лет (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №59 им. Г.М. Мыльникова», город  Курск)
     Принять за основу по существу первый вопрос, признать процедуру проведения и результаты Конкурса в 2024 г. удовлетворительными, без нарушений. 
     Победителей Конкурса наградить дипломами и благодарностями  Курской областной Думы, руководителей работ - благодарностями Курской областной Думы. Призеров Конкурса и их руководителей наградить соответственно грамотами и благодарностями Министерства образования и науки Курской области. 	
     Лауреата Конкурса с целью награждения пригласить на торжественное мероприятие по случаю закрытия православно-патриотического проекта «Георгиевский сбор».

По первому вопросу проголосовали «за» -  __ человек, «против» - ___. 
Принято единогласно.
Подписи членов жюри:
